



Внимание!

12 апреля! Международный день полета человека в космос!

События марта

17 марта состоялся Внутригородской Муниципальный шахматный турнир среди обучающихся дошкольных образовательных организаций ВМО СПб МО Оккервиль «Ладья Оккервиля».

Поздравляем наших воспитанников:

-2 место в личном первенстве занял Миронов Андрей, гр. «Светлячок», педагог - Донченко Л.П.

-- 3 место в командном первенстве заняли Голубченко Мария и Миронов Андрей, гр. «Светлячок», педагог – Донченко Л.П.



28 марта, в ГБДОУ №119 Невского района состоялся конкурс чтецов «Разукрасим мир стихами».

Поздравляем наших воспитанниц:

- обладателем «Гран-при» среди детей подготовительных к школе групп стала Иванова Екатерина, гр. "Улиточка", педагог - Байтова О.Б.

-лауреатом среди воспитанников средник групп стала Сафонова Полина, гр. «Пчелки», педагог – Шмелева С.А.

-- дипломантом среди воспитанников старших групп стала Зимарева Дарья, гр. «Ручеек», педагог – Скрипник Г.В.



31 марта прошел муниципальный конкурс «Папа, мама, я - спортивная семья».

Победителями стала семья Филатовой Полины, воспитанницы гр. «Теремок». Помогла подготовиться к соревнованиям инструктор по физической культуре Кривопапенко Е.А.



В преддверии Международного женского дня прошли праздничные мероприятия. Наши утренники прошли в торжественной, радостной атмосфере. Поздравления, песни, танцы и стихи звучали для любимых мам и бабушек.



Что? Где? Когда?

Экскурсия в библиотеку «Здесь живут книги»

Ребята подготовительных групп «Теремок» и «Улиточка» с нетерпением ждали похода в библиотеку, для большинства из них это было первое знакомство с «книжкиным домом». Работники библиотеки радушно встретили ребят и предложили совершить увлекательное путешествие в мир книг. Дошколята с большим интересом и вниманием слушали библиотекаря. Узнали как выбирать книги, по какому принципу располагаются книги, как правильно обращаться с книгой, как вести себя в библиотеке.

В гостях у ребят подготовительной группы «Улиточка» - эколог-геолог Ковалева Ольга Анатольевна. Ольга Анатольевна провела урок экологии для детей. На занятии дети узнали что такое раздельный сбор мусора, как помочь нашей планете оставаться чистой и красивой.



Что? Где? Когда?

27 марта – всемирный день театра!

Весело и интересно прошла театральная неделя в нашем детском саду.

Участниками театрализованных представлений стали воспитанники средних, старших и подготовительных групп. Дети старшей группы «Радуга» показали сказку «Снегурочка».

Воспитанники средней группы «Пчелки» с удовольствием посмотрели спектакль «Под грибом», который подготовили для них педагоги и дети.



Открытые занятия в детском саду

В группе «Улиточка» прошло открытое занятие «По дороге из желтого кирпича». Ребята отправились в увлекательное путешествие и помогли героям сказки исполнить их заветные желания. Педагог – Байтова О.Б.

Ребята старшей группы «Радуга» вместе с музыкальным руководителем Коровкиной Д.Ю. отвечали на вопрос, является ли дождь музыкантом.

А дети подготовительной группы «Светлячок» совместно с педагогом Донченко Л.П. погрузились в мир математики, логических задач и игр.



В старшей группе «Радуга» помощник воспитателя Андреева Роза Ивановна провела мастер-класс по фигурной нарезке и карвинг из овощей «Вкусная цветочная фантазия». Дети с удовольствием сделали овощные картины и подкрепились витаминами.



Редакция газеты: Афонасьева М.В., Байтова О.Б.,
 Каравайчик Н.Ю., Левичева А.А.

Обратная связь: ds28@inbox.ru